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HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.12.2009 11:32:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.12.2009 16:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121986/answer/121987




YBaxkaemas Hartanbsi! MoHypasn He ABIsSETCS IpellapaToM BeIOOpa B laHHOW cUTyauuu. KomuyecTBo
JeukKouuToB y Bac B HopMe. T10BHIIIEHE 9PUTPOLUTEL, KOTOPBIE SBISIOTCS IIPOSIBJIEHNEM KaMHS
nouku. Hamo o6paTUThCS K TPAMOTHOMY YPOJIOTY. YIauw.



